



5 июля настоятель храма св. Иоанна Златоуста [иерей Евгений Бабенцев](#) принял участие в праздничном мероприятии, посвященном Дню семьи, любви и верности в Отделе ЗАГС Администрации города Новочеркасска. В своем обращении отец Евгений рассказал о памяти святых чудотворцев, благоверных и преподобных супругов Петра и Февронии, поздравил всех с праздником, пожелав семейного благополучия и мира во все семьи. На празднике по традиции чествовали пары-юбиляры, поздравляли с рождением детей. Среди поздравляемых оказался сын отца Евгения - Павел, у которого родилась дочь Ева. В торжественной обстановке Павлу было вручено свидетельство о рождении дочери.

